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Синоптики розповіли, яким
буде травень в Україні
14:40 24.04.2026 Пт

Коли температура досягне показників початку літа?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: температура у травні в середньому становитиме 12-15 градусів (Getty Images)

В Укргідрометцентрі опублікували коротку кліматичну
характеристику травня в Україні та поділились прогнозом
температури та опадів на третій місяць весни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
УкрГМЦ.

Читайте також: Зимовий "привіт" посеред квітня: де в Україні
насипало снігу (фото, відео)

Температура повітря та кількість опадів

Передбачається, що середньомісячна температура
становитиме 12-15 градусів (в гірських районах Карпат та
Криму 9-12°C), що на 1,5 градуси нижче за норму.

Синоптики зазначили, що кількість опадів у травні очікується:

в цілому по Україні 35-76 мм;

у Львівській, Івано-Франківській областях та в гірських
районах Закарпатської і Чернівецької областей 88-138 мм.

Ці показники перебувають в межах (80-120%) норми.

Кліматична характеристика травня

Температурні показники у травні становлять:

середньомісячна температура повітря 13-17°C, в гірських
районах 7-12 градусів тепла.

абсолютний мінімум температури - 0,5-9,5°C морозу, у
південній частині та місцями на Київщині 0,2-3,0 градусів
тепла.

абсолютний максимум 29,5-39,0 градусів тепла, в Карпатах
та горах Криму місцями 22,0-28,4°C.

Середньомісячна кількість опадів у травні становить 22-60 мм;
у західних, Вінницькій областях та в горах Криму 62-81 мм; в
Карпатах і на Прикарпатті 85-148 мм.

"Стійкий перехід середньої добової температури повітря через
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Гідрометцентр  Погода в Україні

15°C, у бік її підвищення (що є кліматичним показником початку
літа), відбувається переважно в другій, у Карпатах та на
Прикарпатті локально в третій декаді травня та на початку
першої декади червня", - розповіли в УкрГМЦ.

Нагадаємо, 23 квітня погода в Україні відчутно погіршиться. У
більшості регіонів вдень очікуються дощі - від невеликих до
помірних і лише на заході країни опади будуть незначними.

Крім того, нещодавно в Укргідрометцентрі розповіли, від чого
можуть залежати заморозки в Україні та чи варто чекати ще
сніг у квітні.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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